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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πρόγραµµα εκδηλώσεων της Σακορράφειου Βιβλιοθήκης Καστελλίου 
 του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας εβδοµάδας από 27 έως 31 Αυγούστου 

 
      Οι «∆ιαδροµές µε Πυξίδα τη Βιβλιοθήκη» τελειώνουν το ταξίδι τους την 
εβδοµάδα από 27 Αυγούστου έως 31 Αυγούστου 2012, στη Σακορράφειο 
∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου.  Το πρόγραµµα  περιλαµβάνει τις εξής 
δράσεις: 
 
27 Αυγούστου 2012, 11:00-1:00 το πρωί στη Σακορράφειο Βιβλιοθήκη 
Τα ζάρια των ιστοριών 
Με τη βοήθεια των ζαριών, τα παιδιά θα γράψουν και θα ζωγραφίσουν τις 
δικές τους ιστορίες για ταξίδια… 
Εµψυχώτρια: Κανακουσάκη Ερωφίλη-Βιβλιοθηκονόµος 
Είσοδος ελεύθερη για παιδιά από 6 ετών και πάνω. 
 
29 Αυγούστου 2012, 7:00-8:30 στο Κολυµβητήριο Αρκαλοχωρίου 
Οι διαδροµές των ηρώων : Η αγάπη, ο έρωτας και η φιλία του Oscar Brenifier 
∆ώδεκα ιδέες γύρω από το τι είναι η αγάπη, ο έρωτας και η φιλία.  
Τα παιδιά θα ψάξουν,  θα ανακαλύψουν και θα δώσουν τις δικές τους 
απαντήσεις σ’ αυτά τα µεγάλα ερωτήµατα της ζωής. 
Εµψυχώτρια: Μπεχλιβάνου Ειρήνη-Νηπιαγωγός 
Είσοδος ελεύθερη για παιδιά από 5 ετών και πάνω. 
 
31 Αυγούστου 2012, 11:00-1:00 στο ΚΑΠΗ Καστελλίου 
Η µαντινάδα στο πέρασµα των αιώνων 
Ο στιχουργός κ. Καραγιώργης Κυριάκος, παρέα µε την Τρίτη Ηλικία θα κάνουν 
µια αναδροµή στο παρελθόν και θα θυµηθούν παλαιές µαντινάδες. 
Είσοδος ελεύθερη για όλες τις ηλικίες. 
 
31 Αυγούστου 2012, 7:00-9:00 το απόγευµα στη Σακορράφειο Βιβλιοθήκη 
Η µαντινάδα στο πέρασµα των αιώνων  
Περιγραφή εκδήλωσης: α) Ορισµός τι είναι µαντινάδα. Γραπτά λογοτεχνικά και 
ποιητικά κείµενα από τον Ερωτόκριτο έως τις ηµέρες µας. Κρητική γλώσσα και 
µαντινάδα.  



β) Βιωµατική στιχουργική και σύγχρονη έκφραση. Νέες τεχνολογίες και 
µαντινάδα. Η σχέση των νέων µε τη µαντινάδα (γνωρίστε ένα στιχουργό).  
γ) Φωτογραφικό κουίζ µε σχετικό αντικείµενο. Παιχνίδι: ολοκληρώστε µια 
µαντινάδα. Έκφραση: γράψτε µόνοι /ες µια µαντινάδα 
Εµψυχωτής: Καραγιώργης Κυριάκος - συγγραφέας-στιχουργός 
Για παιδιά από 8 ετών και πάνω. 
 


